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Lea y analice los documentos adjuntos en esta actividad y resuelva el siguiente problema utilizando los
métodos: esquina noroeste y costo minimo.

ESQUINA NOROESTE

Molino
1 2 3 4 Oferta
10 2 20 11
1
X1 X12 X13 Xi4 15
12 7 9 20
Silo 2
X21 X X123 X4 25
3 4 14 16 18
X31 b 273 X33 X34 10
Demanda 5 15 15 15
Figura 1: 1

Esta es la esquina noroeste aqui asignaremos el mayor numero de unidades posibles, en este caso 5, dado
que la demanda de Cali restringe un numero mayor.
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MOLINO OFERTA
g 5 10 2 20 11 15
5 SiLo 12 7 9 20 25
3 4 14 16 18 10
i DEMANDA 5 15 15 15
Figura 2: 2



esta es la nueva esquina noroeste, ahora restriccion de la asignacion es la oferta del “silo 1” cuyo valor es 10:

A B € D E F 4
1 MOLINO OFERTA
2 2 20| 11 10|
3 SILO 7 9 20 25
4 14 16| 18 10|
5 DEMANDA 15 15 15
Figura 3: 3

nuevamente se hace el mismo paso, solo que nuestra esquina noroeste ahora es esta, ahora la restriccion de
la asignacion es la demanda“molino 2” cuyo valor es de 15:
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Figura 4: 4

esta es la nueva esquina noroeste, ahora la restriccién de la asignacién es la demanda “molino 3” cuyo valor
es de 15:
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Figura 5: 5

esta es la nueva esquina noroeste, ahora la restriccion de la asignacion es la demanda “oferta 2” cuyo valor
es de b:
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Figura 6: 6

una vez concluido con la mayoria de las esquinas solo nos queda un cuadro o una sola columna:
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Figura 7: 7

Tabla de asignacion

A B c D E F G
1 | MOLINO OFERTA
2 | 5| 10| 15
3 \ 5| 15 5 25
4 siLo 10 10
5 |DEMANDA [ 5] 15] 15 15
-
Figura 8: 8

Tabla de asignaciones

A B C D
VARIABLE DE ACTIVIDAD DE LA CONTRIBUCION [

1 DECICION VARIABLE COSTO XUNIDAD TOTAL

2 |X11 5 10 50
3 |X12 10 2 20
4 X13 0 20 0
5 |X14 0 11 0
6 |x21 0 12 0
7 K22 5 7 35
8 |X23 15 9 135
9 |X24 5 20 100
10 %31 0 4 0
11 |X32 0 14 0
12 | X33 0 16 0
13 X34 10 13 180
14 TOTAL 520

Figura 9: 9

COSTO MININO



Molino

1 2 3 4 Oferta
10 2 20 11
1
xy1 X12 x13 X14 15
12 7 9 20
Silo 2
xﬁl Izz IZJ 124 25
3 4 14 16 18
X31 X32 X33 X34 10
Demanda 5 15 15 15
Figura 10: 1

paso 1:

Se toma el costo mas pequeno y se sube la demanda o la oferta en la que el restante de 0. Y se elimina la
columna y fila en la que dio 0.
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Figura 11: 3

paso 2:

Nuevamente se utiliza el costo mas pequeno y se sube la oferta o la demanda en la de que da 0. Y se elimina
la columna que da 0.

nuevamente se utiliza el costo mas pequeno y se sube la oferta o la demanda en la que da 0. Y se elimina
la columna que da 0.

nuevamente se utiliza el costo mas pequeno y se sube la oferta o la demanda en la que da 0. Y se elimina la
columna que da 0.

COSTO FINAL
CUADRO DE ASIGNACION



TABLA DE ASIGNACION



